
Žalostno, toda dostojanstveno slovo od tovariša Tita

Druže Tito, mi ti se kunemo...
Ob smrti velikana revolucije, narodnega

heroja, našega velikega prijatelja dragega to-
variša Tita so se vrstile številne žalne sveča-
nosti v delovnih organizacijah, poslopjih
družbenopolitičnih organizacij, v krajevnih
skupnostih in hišnih svetih.

Dolge vrste delovnih Ijudi, krajanov, so se
od jutra do večera vile pred knjigo žalosti,
kajti sleherni se je s solzo v očeh želel po-
slednjič zahvaliti dragemu Titu za vse, kar
danes imamo, z obljubo, da bomo še naprej,
še bolj kot kdaj doslej, stopali po poti svo-
bode, socializma, enakopravnosti.

»S svojim doslednim bojem si je pridobil
naklonjenost in zaupanje najširših množic in
z- njimi zmagoval tudi takrat, kadar so bili
pogoji za uspeh najmanjši. Po vojnem ob-
dobju je Tito posvetil vse svoje moči boju
za pravične meje, za ohranitev popolne ne-
odvisnosti in enakopravnosti Jugoslavije, za
enakopravno sodelovanje z vsemi državami
ne glede na njihovo družbeno ureditev, kakor
tudi prizadevanjem za industrializacijo de-
žele in uveljavitev socialističnega samouprav-
ljanja. Zaradi doslednega boja za ta načela
je užival ogromen ugled tudi kot eden od po-
budnikov in organizatorjev gibanja neuvršče-
nosti.

Z zaupanjem gledamo v prihodnost. Naši
delovni ljudje, ki več kot tri desetletja sami
kujejo svojo usodo, ne bodo dopustili, da bi
jim kdorkoli kratil njihove pravice. Preveč je
bilo trpljenja in žrtev med fašistično okupa-
cijo, da bi mogli pozabiti, kako dragoceni sta
naša svoboda in neodvisnost. Zvesti Titovim
načelom bomo še naprej složni in odločni
proti slehernemu tujemu pritisku, dosledni v
boju za enakopravnost naših narodov in na-
rodnosti, enakopravnost vseh ljudi sveta, za-
vzeti za naš družbeni napredek na osnovi
Titovega programa. Krepili bomo politični
sistem socialističnih samoupravnih odnosov,
utemeljen.s programom Zveze komunistov
Jugoslavije, z ustavo in zakonom o združe-
nem delu. Zavzeto in vztrajno bomo uresni-
čevali Titova zadnja navodila v zvezi z gospo-
darsko stabilizacijo, uveljavljanjem kolektiv-
nega dela in odgovornosti, s krepitvijo siste-
ma splošne ljudske obrambe in družbene sa-
mozaščite,« so med drugim izzvenele besede
na žalnih slovesnostih v krajevnih skupno-
stih v šišenski občini.

V domu starejših občanov »Marjana
Draksler« y Dravljah je poleg lika pokojnega
tovariša Tita in častne straže sedela množica
obnemelih starejših občanov s solzami v
očeh, ki so se vsi do poslednjega vpisali v
knjigo žalosti. Povsod y krajevnih skupno-
stih so bile sklicane seje komitejev ZK, na
žalnih svečanostih pa so krajani oddali zad-
nje spoštovanje tovarišu Titu.

V tistih krajevnih skupnostih, kjer zaradi
prostorskc stiske ni bilo možno organizirati
komemoracije, so hišni sveti organizirali za
stanovalce žalne slovesnosti. Tako je bilo tu-
di v Kamnogoriški 47, kjer so med drugimi
tudi pionirji izrazili spoštovanje do svojega
učitclja, tovariša Tita.
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